
Предписание  по делу №08-52/2017 о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе

Исх. № ИП-08/10067 от 21.06.2017 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии           <…>

Члены Комиссии                       <…> 

                                                 <…>      

на основании своего решения от 30 мая 2017 г. по делу №08-52/2017 о признании не
соответствующей пункту 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006г.
№38-ФЗ «О рекламе» рекламы алкогольной продукции-пива, реализуемой ИП <…> в
магазине (заведении) «ПИВО», путем размещения по адресу: г. Казань, ул. Фучика,
д.50 вывески «ПИВО с изображением образа человека с кружкой в руках»,  в части
рекламирования алкогольной продукции-пива, путем размещения вывески «ПИВО
с изображением образа человека с кружкой в руках», монтируемого и
располагаемого на конструктивных элементах зданий, строений, сооружений, по
вышеуказанному адресу, и о признании разрешения (согласований) № 1251/и от
16.06.2015г. на установку по адресу: г. Казань ул. Фучика, д.50 вывески «ПИВО с
изображением образа человека с кружкой в руках»  выданное МКУ «Управление
архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета муниципального
образования г. Казани», противоречащей Федеральному закону от 13.03.2006г.
№38-ФЗ «О рекламе», в части способствования распространению рекламы
алкогольной продукции, не соответствующей пункту 5 части 2 статьи 21
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе», в соответствии с пунктом
1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона «О рекламе», пунктами 44, 45
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
пунктом 3.56.1. Административного регламента Федеральной антимонопольной
службы по исполнению государственной функции по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. МКУ «Управление архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета
муниципального образования г. Казани» в 15-дневный срок со дня получения
настоящего предписания отменить ранее выданное Индивидуальному
предпринимателю <…> разрешение (согласование) № 1251/и от 16.06.2015г. на
установку по адресу: г. Казань ул. Фучика, д.50 вывески с содержанием «ПИВО с
изображением образа человека с кружкой в руках».

2. МКУ «Управление архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета
муниципального образования г. Казани» представить в Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Татарстан письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания в течении 15 дней с момента отмены



указанного разрешения (согласования).

Председатель Комиссии           <…>

Члены Комиссии                       <…>      

                                                <…>      


